
           

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι αφορά στο 

Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, σας γνωρίζουμε ότι -για το τρέχον έτος- 

έχουν εισέτι καταχωρηθεί 6.200 αγροτοδασικές πυρκαγιές, για τις οποίες σχηματίστηκαν 2.468 

δικογραφίες, σε 1.267 δε εξ’ αυτών η προανάκριση περατώθηκε και ο σχετικός φάκελος 

δικογραφίας υποβλήθηκε στις κατά τόπον Εισαγγελικές Αρχές, για τις δικές τους, κατά λόγο 

αρμοδιότητας, περαιτέρω ενέργειες. Ως προς τα αίτια εκδήλωσής τους, 10 οφείλονται σε 

Αυτοσχέδιο Εμπρηστικό Μηχανισμό, 1.543 σε γυμνές φλόγες, 11 σε καύση βεγγαλικού/ 

πυροτεχνήματος, 164 σε ηλεκτρισμό και 58 σε σπινθήρες. Ειδικότερα, 45 πυρκαγιές με αίτια 

ηλεκτρισμό/ σπινθήρες σχετίζονται με δίκτυα μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας. Περαιτέρω, 15 

πυρκαγιές αποδίδονται σε πυρακτωμένες επιφάνειες, 187 σε υπολείμματα καπνίσματος, 60 σε 

φυσικά φαινόμενα και 10 σε χημικά φαινόμενα. Τέλος, για 410 πυρκαγιές διενεργείται 

προανάκριση, η ολοκλήρωση της οποίας εισέτι εκκρεμεί.  

Τέλος, ενδεικτική της σπουδαιότητας που αποδίδεται στα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι 

Ερώτηση ζητήματα, αποτελεί η σύσκεψη στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας με ΔΕΔΔΗΕ και ΑΔΜΗΕ για την τρέχουσα αντιπυρική περίοδο. Προς πληρέστερη 

ενημέρωσή σας, σχετικό τυγχάνει το από 05.07.2023 Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Κλιματικής 
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Μαρούσι, 22 Σεπτεμβρίου 2023 

Αριθ. Πρωτ.: 236 

 

 

 

ΠΡΟΣ: 

Βουλή των Ελλήνων/ 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ 

Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε. 

 

 

ΘΕΜΑ: 

 

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου». 

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 501-24/ 31.08.2023 Ερώτηση & Α.Κ.Ε.. 
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Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας (https://civilprotection.gov.gr/deltia-tupou/syskepsi-sto-

ypoyrgeio-klimatikis-krisis-kai-politikis-prostasias-me-deddie-kai-admie ). 

Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, και προκειμένου να 

δοθεί μια σαφής και ολοκληρωμένη απάντηση επί των τεθέντων ερωτημάτων, αρμόδιο να σας 

ενημερώσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο. 

 

 

-Ο- 

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ 

                                 ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

                                Ευάγγελος Τουρνάς 
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